

入札公告の訂正に関する公告

令和5年12月21日付け公告した国有林野産物公売公告について、下記のとおり訂正があるので公告する。

記

【訂正内容】

【誤】 2 入札日時 令和6年1月24日（水） 10時00分

【正】 2 入札日時 令和6年2月 5日（月） 14時00分

【誤】 4 郵便入札の場合にあたっては当署に令和6年1月23日（火）17時までに到着するように送付してください。

【正】 4 郵便入札の場合にあたっては当署に令和6年2月 2日（金）17時までに到着するように送付してください。

※入札の実施日変更（積雪による交通止めのため）

以上公告する。

令和6年1月24日

分任契約担当官
大分西部森林管理署長 平井郁明